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Инспекции Министерства по налогам и 
сборам Республики Беларусь по 
областям и г. Минску 

 

О применении налога на 

профессиональный налог 

 

Министерство по налогам и сборам Республики Беларусь в связи с 

возникающими на практике вопросами, касающимися возможности 

применения налога на профессиональный доход при осуществлении 

физическим лицом деятельности по монтажу, установке натяжных 

потолков, разъясняет следующее. 

В соответствии с подпунктом 4.25 пункта 4 перечня видов 

деятельности, осуществляемых физическими лицами-плательщиками 

налога на профессиональный доход, определенного постановлением 

Совета Министров Республики Беларусь от 08.12.2022 № 851 (далее –

Перечень), физические лица вправе применить налог на 

профессиональный доход в отношении выполняемых для потребителей 

штукатурных, малярных, стекольных работ, работ по устройству 

покрытий пола и облицовке стен, оклеивания стен обоями, кладки 

(ремонта) печей и каминов, очистки и покраски кровли, покраски 

ограждений и хозяйственных построек, установки дверных полотен и 

коробок, окон и оконных коробок, рам из различных материалов. 

Деятельность по монтажу, установке натяжных потолков в Перечне 

не поименована. Следовательно, применение физическим лицом налога на 

профессиональный доход в отношении деятельности по монтажу, 

установке натяжных потолков не правомерно. 

Довести указанную информацию до сведения подведомственных 

инспекций. 

 

Заместитель Министра                                                   И.В.Скринников 


